

市场监管局核发淳安首张新版营业执照

近日,邵女士来到县行政服务中心市场监管窗口,向工作人员申请办理地址变更登记。市管窗口行政审批人员在对其提交的申请材料与网上预审材料进行核对后,当即即为邵女士发放了新版营业执照。这是我县核发的首张新版营业执照,标志着我县商事登记“最多跑一次”工作向纵深发展,助推政府行政效能和服务水平提升,优化大众创业、万众创新环境。

按国家市场监管总局要求,自2019年3月1日起正式启用新版营业执照。新版执照

照面版式统一调整为横版,并对二维码功能等内容进行了调整。之前存续的各类市场主体,在登记事项未发生变化的情况下,可继续使用原版营业执照,不强制要求换发新版营业执照。如今,“互联网+”时代已然来临,电子营业执照逐步普及,审批模式的不断创新和审批效率的不断提升,大幅度降低了企业办事成本,逐步实现“互联网+政务”,优化营商环境,激发市场活力,更好的促进了地方经济持续健康发展。

郑洁



首笔取消企业银行账户许可业务成功办理

2月25日,央行取消企业银行账户许可工作正式在浙江、江苏两省启动上线。淳安农商银行作为首批全面取消企业银行账户许可的银行,于当日9点成功办理了首笔取消企业银行账户开户许可证业务。

取消企业银行账户许可工作是按照国务院工作部署、人民银行总行统筹推进的改革

措施,旨在优化企业开户服务,改进银行账户管理模式。此次取消许可的业务范围包括境内依法设立的企业法人、非法人企业、个体工商户在银行办理基本存款账户、临时存款账户业务(含企业在取消账户许可前已开立基本存款账户、临时存款账户的变更和撤销业务),由核准制改为备案制,人民银行不再核发开户许可证。取消企业银行账户许可后,

企业新开账户自开立之日起即可办理收付款业务。

淳安农商银行非常重视此项工作,张贴公告,召开会议学习、讨论工作安排,设置填单专区、设立开户专窗,为企业客户提供详尽咨询,在要求提升服务效率的同时,确保优化企业开户服务各项措施落到实处。

余晓琴 徐瑜梅

千岛湖旅游集团开展素质提升“春训”活动

“一年之计在于春”,为提升管理人员和企业经营管理人员的综合素质,拓宽旅游从业人员视野、创新管理模式,提升营销新理念,近日,千岛湖旅游集团组织集团中层干部、后备干部、所属各企业经营管理部、营销部负责人和青年大学生代表120余人,开展了为期2天的“春训”活动。

为办好此次培训,旅游集团专门邀请国内旅游行业具有较高知名度的专家、教授进行授课。培训内容涵盖景区业态提升、教练式领导力、全域旅游的创新及互联网+旅游的全网营销等多方面的内容。专家们通过实际案例进行了旅游管理经验分享,让参

加培训的人员接受了一次有实效的学习“充电”,切实提高综合素质和能力水平,以更好地胜任本职工作,推动集团各项工作更好发展。

2018年集团实现扭亏为盈,随着“两高”时代的到来,在“共抓大保护,不搞大开发”要求下,旅游发展迎来重大发展契机和定位转型,呈现出深层次、多样化、个性化的需求。面对变化,抢抓机遇,加快转型创新、推动旅游产品供给侧改革、提升千岛湖旅游品质的前提下,就需要旅游从业人员加快学习勤练内功,练好绿色发展本领,持续提升探索新路子新模式新机制的能力水平。

目前,集团有1900余名员工,队伍庞大,极需要一支强有力的中坚力量,有强劲的创新创业能力,饱满的工作干劲和激情,敏锐的市场信息嗅觉和超强的工作执行力和工作效率。将通过不同类型的学习和锻炼,锻造出“高素质、善管理、强运营”的优秀管理团队。

学习的最终目的就是为了更好地推动工作,要坚持理论联系实际,把学与做紧密结合起来,做到学用所长、融会贯通。把学到的企业管理方面的好理念、好经验、好做法,新理论、新知识、新技能转化为推进工作的办法和举措,与实际工作相结合。

何胤昉

淳安农村生活污水治理设施运维管理工作蝉联全省优秀

近日,2018年度全省农村生活污水治理设施运维管理工作专项考核验收结果公布,淳安县连续三年荣获“浙江省农村生活污水治理设施运维管理工作优胜县”。

一是五位一体织密“制度网”。秉承“三分建设、七分管护”的运维理念,构建起以县治污办为管理主体,乡镇为责任主体,村级组织为落实主体,农户为受益主体,运维企业为服务主体的“五位一体”基本框架,全方位、多层次

确保设施正常运行率100%,真正实现“县域全覆盖、污水尽治理”。二是倾力投入织牢“资金网”。2018年共投资8900万元,其中新建51个、动力改造104个、创建运维示范村23个共投入4600万元,其余4300万元作为设施运维经费。三是严设防线织细“检测网”。严设“三道防线”把好水质检测关,从乡镇自检到县治污办抽检,再到县环保局监督性检测,层层把关,出水水质合格率达到98.2%,确保农

村治污设施终端水质达标排放。四是积极引导织强“宣传网”。充分利用县内外各种媒体资源,营造氛围,2018年共在市级及以上主流媒体发稿32篇,县级媒体46篇。

乡镇宣传引导方式推陈出新,多地成立环保娘子军、党员志愿者突击队;推出治污“师带徒”制度;入户开展土猪养殖环保准入制、农村新建房承诺书制度宣传,让生态环保成自觉。

蒋晓婷 方锦华

破旧立新,促学前教育高品质发展

日前,淳安县实验幼儿园全体党员教师进行了主题为“破旧立新 坚持两高 促教育高品质发展”的每月固定日学习活动。

本次学习活动主要围绕董毓民县长在县第十六届人民代表大会第三次会议上所作的《政府工作报告》、黄海峰书记在县第十六届人民代表大会第三次会议闭幕式上的讲话和县政协九届三次会议闭幕式上的讲话、2018年感动中国人物的先进事迹以及中共浙江省委、省政府《关于全面深化新时代教师队伍建设改革的实施意见》这四部分展开并有重点的学习了董毓民县长的《政府工作报告》和黄

海峰书记的闭幕式讲话。

活动要求所有党员教师要牢记董毓民县长报告中提出的“四个必须”和黄海峰书记讲话中提出的“四点希望和要求”,在自己的工作岗位上破旧立新,为淳安学前教育的发展贡献自己的微薄力量。每位党员教师根据自己的实际情况分享了他们的学习心得,纷纷表示要把“破旧立新 坚持两高 促教育高品质发展”作为自己的思想标杆,努力学习新的教育理念,不断提升自己的专业素养,成为一名有担当的幼儿园教师。

孙萍 雷鸣

